
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 15 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 3
x+ 2 − 2x− 1

x+ 1 = 2x+ 1
x2 + 3x+ 2.

2) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÏÄÉÎ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 + ax+ 15 = 0 ÎÁ 2 ÂÏÌØÛÅ ÄÒÕÇÏÇÏ?
3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: (x2 − 5x+ 7)2 − (x− 3)(x− 2) = 1.
4) îÁ ÚÁ×ÏÄÅ ÄÌÑ ÐÏÌÕÞÅÎÉÑ ÓÏÌÑÎÏÊ ËÉÓÌÏÔÙ × ÎÅËÏÔÏÒÏÍ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Å ×ÏÄÙ ÒÁÓÔ×ÏÒÉÌÉ 20 ËÇ ÈÌÏÒÉÓÔÏÇÏ ×ÏÄÏÒÏÄÁ.

úÁÔÅÍ, ÞÔÏÂÙ ÐÏ×ÙÓÉÔØ ËÏÎÃÅÎÔÒÁÃÉÀ ËÉÓÌÏÔÙ ÎÁ 25%, × ÎÅÊ ÒÁÓÔ×ÏÒÉÌÉ ÅÝ£ 90 ËÇ ÈÌÏÒÉÓÔÏÇÏ ×ÏÄÏÒÏÄÁ. óËÏÌØËÏ
ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ ÓÏÌÑÎÏÊ ËÉÓÌÏÔÙ?

5) ïÔ ÒÅÞÎÏÇÏ ÐÒÉÞÁÌÁ á × ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÉ ÐÒÉÞÁÌÁ ÷, ÎÁÈÏÄÑÝÅÇÏÓÑ × 45 ËÍ ÎÉÖÅ ÐÏ ÒÅËÅ, ÏÔÐÒÁ×ÉÌÉ ÐÌÏÔ. þÅÒÅÚ
4 ÞÁÓÁ ÏÔ á × ÔÏÍ ÖÅ ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÉ ÏÔÏÛ£Ì ËÁÔÅÒ, ËÕÒÓÉÒÕÀÝÉÊ ÍÅÖÄÕ á É ÷. ÷ÓËÏÒÅ ËÁÔÅÒ ÏÂÏÇÎÁÌ ÐÌÏÔ É ÞÅÒÅÚ 2
ÞÁÓÁ ÐÏÓÌÅ ÜÔÏÇÏ ÐÒÉÂÙÌ × ÷. óËÏÒÏÓÔØ ÔÅÞÅÎÉÑ 2 ËÍ/Þ. ëÁËÏ×Á ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÁÑ ÓËÏÒÏÓÔØ ËÁÔÅÒÁ?
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